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行事が始まります！
花々も新緑の葉も美しい、すがすがしい季節になりました。
新年度になってから１か月が過ぎました。１年生は学校に、上級生は新しいク

ラスや友達、先生、時間割などに慣れてきたでしょうか。慣れるまで大変かもし
れませんが、お家の方の支えもあり、１人１人よくがんばっていると思います。
お気づきの点やご心配の点などありましたら、遠慮なく担任までお知らせください。

５月の行事予定 お知らせ・お願い

〇日(木)ロング昼休み ★運動会について
清掃班長会議 今年は 全校児童で開催します。４月下旬からい
委員会活動 よいよ練習が始まります。多めの飲み物と汗ふきタ

〇日(金)業１年生を迎える会 オルなどの準備をお願いします。また、週の途中で
（２校時と業間） 体育着を持ち帰りましたら、なるべく次の日に持た

運動会係打合せ せてください。洗濯お世話になります。
〇日(水)業おはなし会 日程や内容については、後日学校から通知が出

口座振替日 ます。
〇日(木)６年歴史学習 日時 ５月1４日（水）全学年

４年内科検診
いじめゼロ子どもサミット

〇日(金)３年内科検診 ★腎臓検診について ９日（金）
腎臓検診 前日に容器を配りますので、名前、尿の取り方

〇日(月)１年５時間授業開始 を確認したうえで、当日忘れずに持たせてくださ
新清掃班清掃開始 い。万が一、当日欠席や遅刻する場合も、当日の
運動会係打合せ 朝8:30までに届けていただけると、提出できます。

〇日( )運動会前日準備
〇日( )運動会
〇日( )運動会予備日 ★歯科検診について ２１日（水）
〇日( )運動会予備日 朝、必ず歯磨きをお願いします。
〇日( )業教育相談

5年聴力検査
〇日( )業教育相談 ★内科検診について

4年学力検査 学年別に内科検診を実施します。 全員運動着、
1年聴力検査 全員プール用のタオル持ってくる。

〇日( )業教育相談 ３～６年女子は水着を着用し、プール用タオル。
歯科検診
せきれい

〇日( )ロング昼休み(ハピフレ) ★新学期の疲れ、天候や気温の差等様々な理由から
1.4年心臓検診 体調を崩しやすくなる時期です。体調が悪いとき
クラブ活動 は早めに休ませるようにお願いします。

〇日( )業教育相談
2･4年知能検査
2年内科検診
腎臓検診二次

〇日( )業プール開き ＊心の窓＊
2年聴力検査 あおぞら・ひだまり学級にも、１年生が入りまし

〇日( )業教育相談 た。優しく声を掛けたり、教室にある物の場所や遊び
５年田植え(予定) 方を教えたりしている上級生の姿がなんとも微笑まし
3年聴力検査 いです。１年生も１年生の教室（交流学級）にも慣れ

〇日( )業 QU検査 ましたが、あおぞら・ひだまりの教室では、伸び伸び
1･3・5年耳鼻科検診 と過ごし、上手に気分転換が図れていると思います。

〇日( )業 教育相談 １年間を共に過ごし、楽しい思い出をたくさん築いて
6年修学旅行 きたいと思います。

〇日( )業 教育相談
6年修学旅行


